
Frage zu Projekt:
Demographische Standards

Thema der Frage:
Soziodemographie

Konstrukt:
Bildungsniveau

Allgemeine Informationen:
Filterführung: wenn bei Frage 15 eine bzw. mehrere der Antwortoptionen L, M oder N

angegeben wurden.

Fragetext:
An welcher Art Hochschule/Einrichtung haben Sie diesen Abschluss (bzw. den höchsten
dieser Abschlüsse) erreicht?

Antwortkategorien:
A Berufsakademie
B Verwaltungsfachhochschule
C Fachhochschule, University of Applied Sciences, Ingenieurschule oder anderen nicht-
universitäre Hochschule
D Universität (wissenschaftliche Hochschule, auch: Kunsthochschule, Pädagogische Hoch-
schule, Theologische Hochschule)

Eingesetzte kognitive Technik/en:
General Probing, Difficulty Probing

Befund zur Frage:
1. Ist den Testpersonen klar, auf welchen Abschluss sie sich beziehen sollen?
Funktioniert der Filter?
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Nur eine Testperson übersieht die Filteranweisung in Frage 15 und beantwortet Frage
16 fälschlicherweise (TP 16, Student, schriftlicher Befragungsmodus). Diese Testperson
ist in der Häufigkeitstabelle unter "Frage aufgrund der Filterführung nicht erhalten"
aufgeführt. Alle anderen Testpersonen überspringen die Frage korrekterweise oder be-
antworten sie und geben diejenige Einrichtung an, an der sie ihren höchsten Abschluss
erworben haben.

2. Gibt es Unterschiede je nach Modus der Befragung?

Auf Basis der Interviewdaten lassen sich keine Unterschiede zwischen den einzelnen Be-
fragungsmodi feststellen.

Empfehlungen:
Frage:
Belassen.

Antwortoptionen:
Belassen.
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